Jaguar XE (2‘-IaCTI/I) apT. 44.03

oA BbinycKa: 2015- ' - Kaptep v KIIT1 Obvem asuratens: 2.0

W=

o

&

VIHCMPYKYUSA Mo yCmMaHOoBKe

CHATb WTaTHLIW NbINbHUK.

YCTaHOBUTB KpeneXHbin KpoHWTerH 1 npu nomowin 6ontoB M10X25 B wtatHble mecTa (JlucT 2).
3anoXXuTb KpenéxHble nnaHkn 2,4 1 BKPYTUTb B HUX Ha HECKONbKo obopotoB 6onTbl M8x30 (JlucT 2).
YCTaHOBWUTL LUTATHbINA NbINbHUK HA MECTO, NpefBapUTENbHO caenas B HEM OTBEPCTUSA Noj, 9

yCcTaHoBMneHHble 6onTtbl M8x30.

HapgeTb YacTb 3aluThl A nponunamm Ha ycTtaHoBIneHHble 0onTtel M8x30,
NMPUKPENUTD 3a4HKOK YacTb 3aWUThbl K KpenéXHoMY KpoHLWTerHy 1 6ontammn M8x20.
3aKkpenuTb 3allnTy A B LUTaATHbIE MecTa KpenneHua bontamm M6x25 ¢ BTynkamm 3
nosepx 3awmuTbl. [JONONHUTENBHO 3aKPENUTh 3aluTy A WITATHEIMU OonTamMu.
3aBecTu YacTb 3aLuThl B nof wWTaTHBIW NblNIbHUK U HAAETHL 3aLUUTY NnponunamMu

Ha ycTaHoBneHHble bonTbl M8x30, Tak YTOoObI 3aLiuTa B 3akpbiBana 4YacTb 3aliuThl A.
3aKkpenuTb 3allnTy B B WUTaTHbIEe MecTa KpenneHusa dontamm M6x25.
[Tpon3BECTU LEHTPOBKY 3aLUThl U 3aTAXKY BCEX COEAUHEHUN. @‘

LUTaTtHbIE

oonTol -
»

M6x25

M8x30

M10x2 M6x25

CpenHee BpeM4

yCTaHOBKU : 40 MUHYT

BEC KOMNNEKTa 3allWUTbl. crane 2mm - 14.2 kr

anmnomMmHuia 4mm - 10.1 kr _M10X25

| .
BEC KOMIJIEKTaUWNWN. ctanb - 1 Kr t
MOMEHT 3aTAXKU: M6 - 6.1 Hm M8x20
M8 -15.0 Hwm

M10 -29.0 Hm
HononHuTtenbHasa nHgopmaunsa Ha WEB yane no agpecy: ﬂu cm 1 ABTOKOMIMOHEHTbI U3 CTanu n anioMuHuN

WWW. aleCD .y KoHcTpyKTOpCKMA OTAEN B NPEES MSMEHRTE BHELIHMIA BUM, HAH0P KOMNNEXTYINWMY, cnocod yoTaHosm O3 yeeqoMneHnA noTpeburenn.




